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Zwei Goldmedaillen für Heidelberger

· Starke Qualitätsauszeichnung für Heidelberger Biere

· Heidelberger 1603 Premium Pilsener und Hefe Weizen hell erreichen „Gold Status“
	Fotos und Grafiken erhalten Sie unter

http://www.heidelberger-brauerei.de


Das Testzentrum Lebensmittel der DLG (Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft) hat im Rahmen der internationalen Qualitätsprüfung für Bier, Craft-Bier und Biermischgetränke 2017 die Heidelberger Brauerei mit zwei Goldmedaillen für die Qualität ihres Heidelberger 1603 Premium Pilsener und Hefe Weizen hell ausgezeichnet. Insgesamt testeten die DLG-Experten über 1.000 Biere.

Damit ein Produkt das begehrte goldene DLG-Siegel erhält, wird ein Bestehen von umfassenden Tests vorausgesetzt. Mit umfangreichen Analysen im Labor prüft dabei das Testzentrum Proben der Biere auf Sensorik und Qualität wie beispielsweise die biologische Haltbarkeit. Bei der Bieranalyse kontrollieren die Fachleute die Stammwürze, die Haltbarkeit des Schaums, Farbe, Trübungsgrad sowie den Kohlendioxid- und Ethanolgehalt des Bieres. Die abschließenden sensorischen Tests ermitteln einen sogenannten Genusswert, der für die Verbraucherakzeptanz entscheidend ist.

Prokurist Erik Albrecht freut die wiederholte Prämierung „seiner“ Produkte sehr. „Das Reinheitsgebot feierte 2016 seinen 500. Geburtstag. Als ältestes Lebensmittelgesetz der Welt unterstehen unsere Produkte somit den härtesten Anforderungen im Lebensmittelbereich. Wir sind sehr stolz bei zwei eingereichten Produkte die maximale Ausbeute von zwei Goldprämierungen erhalten zu haben.“

Das Siegel „DLG-prämiert“ in Gold, Silber oder Bronze erhalten getestete Produkte welche die DLG-Qualitätskriterien erfüllen. Alle ausgezeichneten Produkte findet der Verbraucher im Internet unter www.DLG-Verbraucher.info.

